

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Кульбицкий Борис Николаевич, 1976 года рождения, в 2008 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ульяновский государственный университет» по специальности «лечебное дело». В 2008-2010 гг. проходил обучение в клинической ординатуре ФГБУ «Российский центр судебно-медицинской экспертизы» (РЦСМЭ), где в 2010 году получил сертификат специалиста по специальности «судебно-медицинская экспертиза».

С 2018 года по настоящее время работает в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) в должности учебного мастера на кафедре судебной медицины Медицинского института. Стоит отметить, что Борис Николаевич так-же работает врачом-патологоанатомом в ГБУЗ «ГКБ им. В.В. Вересаева ДЗМ», помогая студентам, ординаторам и аспирантам нашей кафедры в освоении тонкостей секционного и гистологического исследований.

За время подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Кульбицкий Б.Н. проявил себя грамотным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и интерес к научному поиску.

Благодаря научному складу ума, любознательности, трудолюбию и исполнительности, он успешно завершил и оформил свою диссертационную работу, а также представил ее результаты в научных публикациях.

В ходе проведения научного исследования и анализа материала, написания данной работы показал себя компетентным научным работником, изучавшим важную и достаточно сложную проблему, касающуюся вопросов судебно-медицинского исследования скоропостижной сердечной смерти.

Кульбицкий Б.Н. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций, в том числе международных: «Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики» (МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского 2017, 2018); «Декабрьские чтения по судебной медицине в РУДН» (РУДН, 2019, 2020, 2021); «Судебно-медицинская наука и практика» (МГМСУ им. А.И. Евдокимова, 2015, 2016, 2017) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период проведения

диссертационного исследования показал себя высоко-эрудированным, ответственным и грамотным специалистом, способным вести целенаправленный научный поиск и большую работу при изучении судебно-медицинской проблемы скоропостижной сердечной смерти и других актуальных проблем и задач судебно-медицинской экспертизы.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Кульбицкий Борис Николаевич умеет брать на себя ответственность и пользуется заслуженным уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Кульбицкого Бориса Николаевича на тему «Судебно-медицинская оценка гистоморфологических изменений проводящей системы сердца при алкогольной кардиомиопатии и ишемической болезни сердца» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (14.03.05 – Судебная медицина),

доцент, заведующий кафедрой судебной медицины

Медицинского института ФГАОУ ВО

«Российский университет дружбы народов»  Сундуков Дмитрий Вадимович

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов»

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6.

Тел. (495) 787-38-03, (495) 434-42-12, (495) 434-66-82

e-mail: rector@rudn.ru; rudn@rudn.ru

Подпись Сундукова Д.В. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института

кандидат фармацевтических наук, доцент



Максимова Т.В.